

Как поступить и куда обратиться, если вам стало известно о ребенке, находящемся в опасности?



«Что делать? Как поступить? К кому обратиться? Какие действия предпринять?» - тысячи таких вопросов поступают в Приемную Председателя Следственного комитета России в социальной сети «ВКонтакте». Кто-то столкнулся с беззаконием, кто-то - с произволом, кто-то стал свидетелем несправедливости.

Практика показала: вопросов много - ситуации типичны. Ответы на самые актуальные из них - в проекте СК России: «ВЫ СПРАШИВАЛИ - МЫ ОТВЕЧАЕМ».

? «Мне стало известно о том, что ребёнок в опасности. Я могу что-то сделать?»

[ВИДЕО](#)

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/folder/875887/item/1543681>